



ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
ΣΧΟΛΗ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Αθήνα 20/7/12

**ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ**

Η Σχολή Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικών Επιστημών (ΣΕΜΦΕ) ενημερώθηκε σχετικά με την εμπλοκή του Καθηγητή της Σχολής κ. Γ. Ζουπάνου σε δίκη, η οποία είναι συνέπεια των επεισοδίων που έλαβαν χώρα στις 25/05/2008, στην παραλία του Ελληνικού μεταξύ πολιτών με επικεφαλής τη Δημοτική αρχή και εκπροσώπων επιχειρηματικών συμφερόντων που επιχείρησαν να παρεμποδίσουν τις ενέργειες της δημοτικής αρχής και τις πρωτοβουλίες των δημοτών.

Υπενθυμίζουμε ότι ο Τομέας Φυσικής του ΕΜΠ και η ΣΕΜΦΕ είχαν καταγράψει, την εποχή των γεγονότων, σε ψηφίσματά τους τη συμπαράστασή τους στο συνάδελφο που υπέστη ξυλοδαρμό, όταν εκφράζοντας την κοινωνική του ευαισθησία και υπακούοντας στο κάλεσμα του δημάρχου της περιοχής που διαμένει, αγωνίστηκε για την απόδοση στο κοινό, της παράλιας προαναφερθείσας έκτασης.

Η ΣΕΜΦΕ θα ήθελε να δηλώσει ότι ο κ. Ζουπάνος τιμά τη Σχολή, διότι πρόκειται για ένα διακεκριμένο δάσκαλο με ήθος και επιστήμονα διεθνούς κύρους, με επιστημονικό έργο που τον κατατάσσει στους πρωτοπόρους της περιοχής του. Το σημαντικό έργο του αποτελείται από μεγάλο αριθμό εργασιών στα καλύτερα επιστημονικά περιοδικά, έχει τύχει πολύ μεγάλου αριθμού αναφορών από άλλους επιστήμονες που στηρίζονται στις εργασίες του, είναι κριτής σε διεθνή περιοδικά, είναι προσκεκλημένος κύριος ομιλητής σε πολλά διεθνή συνέδρια, όπως και σε πολλά πανεπιστήμια και ερευνητικά κέντρα για διενέργεια σεμιναρίων.

Ο κ. Ζουπάνος έχει συμβάλει με την κατάθεση προτάσεών του για τη δημιουργία της Σχολής μας και πάντοτε συνέβαλε στη διατήρηση της ποιότητας του παρεχόμενου εκπαιδευτικού και ερευνητικού έργου.

Ο κ. Ζουπάνος είναι ο εμπνευστής, δημιουργός και η ψυχή ενός πρωτοποριακού κέντρου διεθνούς εμβέλειας στην Κέρκυρα του «Ευρωπαϊκού Ινστιτούτου Θετικών Επιστημών και Εφαρμογών» με ιδρυτικά μέλη το ΕΜΠ, τον Δήμο Κέρκυρας, το ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος», φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, και τα ερευνητικά κέντρα και πανεπιστήμια του εξωτερικού CERN, MPI, IPPP- Durham, Pan Humboldt, Heidelberg, Autonoma Madrid, Μονάχου, DESY, Oxford, Imperial, Annecy, Ecole Polytechnique, Ecole Normale Supérieure, SISSA, Nuclear Phys Inst-Polish Academy

of Sciences, Bogoliubov Inst-Dubna, IST-Lisbon) που αφορά σε σειρά Συνεδρίων και Σεμιναρίων Φυσικής Στοιχειωδών Σωματιδίων, ενώ συγκεντρώνει ετησίως επιστήμονες διεθνούς εμβέλειας καθώς και μεταπτυχιακούς φοιτητές και μεταδιδακτορικούς ερευνητές.

Θα θέλαμε να τονίσουμε ότι κορυφαίοι επιστήμονες του κλάδου του –ανάμεσά τους και δύο κάτοχοι βραβείου Νόμπελ- αναγνωρίζοντας τη συμβολή του στην Επιστήμη, με επιστολές τους τον στηρίζουν σε αυτή του την περιπέτεια.

Η Σχολή ΕΜΦΕ έχοντας εμπιστοσύνη στο έργο της Δικαιοσύνης αισθάνθηκε την ανάγκη, αλλά και την υποχρέωση να δημοσιοποιήσει αυτά τα στοιχεία, εκφράζοντας παράλληλα και την αμέριστη συμπαράστασή της στο συνάδελφό μας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΜΦΕ



(Α.-Π. Α. ΣΕΡΑΦΕΤΙΝΙΔΗΣ)